Opraau3anys CaMOCTOSTECIbHOU
pabOThI OOYYAIOLIUXCS IIPH
MOATOTOBKE K EI'D

Kopoub
TarbsiHa IBaHOBHA,

yuutenb xumun [' bOY rumuasus Ne 528



[Tpexae yem nucaTh ypaBHEHUS MPOTEKAIOIIUX PEAKIIMN, HEOOXOIUMO MTPOAyMaTh
CIEIYIOLIECE:
* ONpPEACIUTh KJIACChl BEIIECTB;
* [IPOBECTU aHAJIN3 Ha OKUCJIUTEIHLHO —BOCCTAHOBUTEIIbHBIC CBOMCTBA;
* [POJyMaTh BO3MOXKHbIE XUMHUYECKHUE B3aUMOCHCTBHUS.

Heo0xoaumo MOMHUTB, YTO €CJIM DJIEMEHT HaXOAUTCS B BBICIICH CTEIICHN OKHUCICHHS, TO OH
MOYKET OBITH TOJILKO OKHMCJAMTEdeM. Uem 0oJbIIe 3.0. , TeEM CHJIbHEE OKNCINTENb.

Yem HMKe CTAa0OMJIBbHOCTh, TEM CHJIbHEE OKHCIUTEIbD .

HCIO kucnora He crabunbHa, oHa pacnagaercs Ha HCl u O. Ho! B ropsiuem pactBope Bce
raJOr€HOBOIOPOAHBIC KUCIIOTHI HECTAOMIIbHBI. I103TOMY CaMblil CUJIBHBI OKHUCIUTEIb —
HCI'0 ;

TUMIYHBIMU BOCCTaHOBUTEIISIMH SIBJISIOTCS: MeTaLIbl, H, , C, CO, a Takxe BEIIECTBA,
coziep Kallue deMenT B Husmeil c. o.: HCI' , HBr! , HI!

CaMblif CUIIbHBIH BoccTaHoBUTENb — HI™!

CylecTBYIOT 3JE€MEHTHI , 001aJat0IIKe 0/B JBOMCTBEHHOCTHIO:

Mn —-c.o: +7, +6, +4, +2, 0

0 o/B 0/B 0/B B
N - co. +5 +1 +2 +3 +4 -3 0
0 o/B 0/B 0/B o/ B. B o/B




JlaHbI BellleCcTBa: : CuSO 4 KI Mg H2 SO

4 (k
Iar 1. OnpexnenseM Kiaacchl BEIIECTB. ®)

COJIb COJIb MeTaJl KHCJI0Ta
Ilar 2. OmnpenensieM Ha 0.- B. CBOWCTBA.

Cu*?-o. I'-B B St- o

Ilar 3. 3anuceiBaeM npe/IoiaraeMble B3aUMOACHCTBUSA

3Mg + 4H,SO ) 3MgSO, + S + 4H,0
CuSO, + Mg MgSO, + Cu
2CuSO, + 4KI 2Cul + I, +2K, SO,

$KI + 5H,SO, 41, + 4K,SO, +H,S +4H,0



HNO, Na,CO, CuS Ag P

KUCJIOTAa COJIb COJIb METaJI HEMETAJIJI
0. o/B B o/B

8 HNO, (k.) + CuS CuSO, +8NO,+4H, O

2 HN()3 (k) +Ag Ag NO3 - N02 + H2 O
HNO3 + Na2 CO3 2 NaNO3 o COZ + H2 O
N32 CO3 + CuS peaKknusi He HAET, T.K. OJHA U3

cojieM HepacTBOpHUMA.

SHNO, (k) + P H, PO, +5NO, +H,0




HBr KOH

KHCJIOTa IEJT0Yb
B.

HBr + KOH

KMnO . S
COJIb HEMETAJLT
0 o/B
KBr + HZO

16HBr +2 KMnO,
+2 KBr +8 H,O

SKOH + 4S

2KMnO, +S  t°

5 Br, + 2MnBr,

K,SO, +3K,S+4 H,0

K2 MnO i MnO2 +SO2



FeCl3 Al2 O3

COJIb OKCHJ aM(OTEPHBII
0/B

2FeCl, + 2KI

H,0, + 2KI

ALO, + 2KOH ¢’

KOH H2 O2 KI
IIEJI0Yb TIEPOKCU] COJIb
0/B B

2 FeCl2 + I2 + 2 KCI1
2 KOH + I2

2KAIO, + H,0

FeCl, +3KOH

Fe( OH), + 3 KCI




I HNO, (k.) H,S 0,

HEMETAJIJI KHUCJIOTA KHCJIOTa HEMETaJI
o/B 0 B 0

10HNO, (x) + I, -2 HIO, + 10NO, +4 H,0

8HNO, () + H,S _ H SO, +8NO, + 4H,0

I, + H S S + 2HI

2H,S + O, (uen.) 2S+2H,0

2H,S + 30, (u36.) 280, +2H,0



HBr NaMnO s NaOH Br2

KHUCJIOTa COJIb I.I.[éJ'IO‘IB HEMCTAJIJI
B ) o/B
HBr + NaOH NaBr + H2 O
2NaOH + Br2 N NaBr + NaBrO + H2 O
4NaOH + 2Br2 gl 3NaBr + NaBrO3 & H2 O

16HBr + 2NaMnO ' 2MnBr2 + SBr2 + 2NaBr +
8H2 O



ALS, HNO HCI C

J
COJIb KHCJIOTa KHCJIOTa HCMCTAJIJI
B 0 B B
4HNO, . + C CO, +4NO, +2H,0
ALS, + 6HCI 2AICI, + 3H,S

ALS, + 8HNO AL(SO,), + 8NO, +4H,0

3 (k)

2HNO, = +6HCI 3ClL, +2NO + 4H,0




Oco0ble ciryuyan B3aUMOJIEMCTBHUA COJIEH

3anomuu!

IIpoaykTel 3aBucAT OT KOHIIeHTpauuu Kl

2FeCl, +6KI(m30) = 2Fel + I, + 6KCI,

HO!!! Ecim KI HemHoro, To 00pa3yrorcs Apyrue IpoayKThl:

2FeCl3 + 2KI = 2FeClg + I2 + 2KCI.

3anomHun!

2Cu I, pacmagaercsi Ha 2 Cu I + 1,

[Tpumep:

2CuSO, +4KI = 2Cul +1, +2K SO,
3anomuu!

IIpomyKkThl 3aBUCST OT KOHIIEHTpauuu K,S

2FeCl, + 3K,S (u36.) = 2FeS + S + 6KCl
2FeCl, + K,S (men) = 2FeCl, + S + 2KClI

Ilouemy? [loToMy 4TO BHYTpH C€0sl U OKUCIISIIOT U BOCCTAHABIMBAIOT



